
Asociace poskytovatelů sociálních 
služeb ČR a  Ministerstvo práce a  so-
ciálních věcí ČR vyhlásily na  týden 
od 5. do 11. října unikátní projekt Týden 
sociálních služeb ČR.

Poskytovatelé sociálních služeb 
a  jejich zaměstnanci během něj budou 
prezentovat své vytrvalé úsilí o profesi-
onální pomoc a o maximální zachování 
lidské důstojnosti a  soběstačnosti uži-
vatelů těchto služeb z řad seniorů, osob 
se zdravotním postižením a lidí ohrože-
ných sociálním vyloučením.

Součástí Týdne sociálních služeb 
bude mimo jiné celostátní Den ote-
vřených dveří. V  jeho rámci otevře 
ve středu 7. října své dveře široké veřej-

nosti několik stovek poskytovatelů soci-
álních služeb a  umožní tak nahlédnout 
pod pokličku problematiky sociálních 
služeb, seznámit se s jejich kvalitou, na-
bídkou i úskalími. 

K  akci se přidali také poskytovatelé 
služeb z Krnova, mezi nimi Domov pro 
seniory na  Rooseveltově ulici. „V  tento 
den, od deváté dopoledne do třetí hodiny 
odpoledne přivítáme rádi všechny, kte-
ří se chtějí přijít podívat, jak v  domově 
naši klienti žijí a  co všechno jim nabízí-
me. Návštěvníkům ukážeme například 
kulturní sál, relaxační místnost, zmoder-
nizovanou koupelnu s  výškově nastavi-
telnou perličkovou vanou, nový nábytek 
v  jídelně nebo počítačovou místnost. Je-

jich pozornost určitě upoutá už samotný 
vstup s novými dveřmi na fotobuňku nebo 
zbrusu nová obrazová výzdoba,“ uvedl 
ředitel Domova pro seniory Oldřich Jar-
kuliš. 

Protože se Domov pro seniory v  le-
tošním roce stal také poskytovatelem 
pečovatelské služby, den otevřených 
dveří platí i  pro všechna její střediska 
na  adresách Moravská 2, Hlubčická 26 
a Rooseveltova 49. „Pečovatelskou službu 
sice poskytujeme v domácnostech uživate-
lů, ale i tak pracovnice zájemcům mohou 
ukázat kanceláře, prostory, kde je zajišťo-
váno praní prádla a další činnosti s tímto 
spojené, a  poskytnou jim základní pora-
denství na úseku sociálních služeb,“ dodal 

Oldřich Jarkuliš. 
K celostátnímu dnu otevřených dveří 

se k  23. září přihlásili krnovští posky-
tovatelé sociálních služeb: Domov pro 
seniory Krnov, Rooseveltova 2141, Kr-
nov, www.ddkrnov.cz; Domov jistoty 
Devětsil, Ježník 23, Krnov, www.ddjez-
nik-devetsil.org; Slezská diakonie - So-
ciální asistence Krnov, Rýmařov, nám. 
Míru 13, Krnov, www.sdk.cz; Harmonie, 
p.o., Chářovská 785/85, Krnov, www.
usp-harmonie.cz. Všechna zařízení 
budou mít otevřeno od  9.00 do  15.00 
hodin. Více informací o  celostátním 
Týdnu sociálních služeb ČR najdete 
na www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.

(dc)

Multižánrový festival Krnovské hu-
dební slavnosti 2009 je za  námi. Jeho 
nabitý program umocněný slunečným 
počasím nadchl návštěvníky i  samotné 
vystupující a vygradoval v neděli 20. říj-
na téměř tříhodinovým galakoncertem 
v městském divadle, na kterém se před-
stavil houslový virtuos Pavel Šporcl, 
Moravská fi lharmonie Olomouc s  diri-
gentem Petrem Vronským, cimbálová 
cikánská kapela Romano Stilo, sólista 
Národního divadla operní pěvec Roman 
Janál a moderátor Alfred Strejček. 

Z reakce obecenstva, které odměnilo 
nadšenými ovacemi každou ze šestnácti 
skladeb, bylo znát, že pořadatelé se letos 
trefi li do černého. „Dramaturgii závěreč-
ného večera vytvořil František Šmíd a ne-
bylo pro něj jednoduché získat pro takto 
vystavěný program, který zahrnoval zná-
mé skladby oslovující široké spektrum di-
váků, všechny účinkující. Filharmonie má 
svůj zájezdní program, Pavel Šporcl zase 
své turné s kapelou Romano Stilo a pře-
svědčit je, aby secvičili jen kvůli našemu 
festivalu skladby mimo jejich současný 
repertoár, bylo oříškem. A  když už sou-
hlasili, musel František Šmíd například 
Pavlu Šporclovi zajistit speciální partitu-
ru z archivu v Praze, aby se vůbec mohli 
secvičit,“ prozradila perličku ze zákulisí 
vedoucí organizačního týmu Krnov-
ských hudebních slavností Eva Marková 
z odboru školství, kultury a sportu Měst-
ského úřadu v Krnově. 

Stejná pestrost, jako vládla závěreč-

nému galakoncertu, se odrážela také 
v celém festivalu. Především na Hlavním 
náměstí si po  oba víkendové dny mohl 
přijít na  své skutečně každý. Zcela za-
plněné náměstí při vystoupení reggae 
kapely Prince Alfredo and the Warriors 
nebo při představení Fantasy Musical 
Gala v  podání Městského divadla Brno 
ukázalo, že organizátoři vystihli, co Kr-
novany zajímá. „Jsem potěšena i nasaze-
ním účinkujících, kteří podali strhující vý-
kony. Dlouho jsme třeba přemýšleli, jestli 
na festival pozveme Městské divadlo Brno 
včetně  orchestru, což není levná záleži-
tost, nebo se spokojíme s reprodukovanou 
hudbou. Jsem ráda, že jsme se nakonec 
rozhodli pro kompletní sestavu a  diváci 
tak mohli vidět úplně stejné představení 
jako návštěvníci jejich vystoupení v Lon-
dýně nebo Paříži,“ řekla Eva Marková. 

V průběhu festivalu však nastaly také 
okamžiky, kdy se organizátoři pořád-
ně zapotili. Stalo se tak i  ve  chvíli, kdy 
na  páteční varhanní koncert ve  fi rmě 
Rieger-Kloss Varhany nedorazili stu-
denti  vyšších ročníků umělecké školy 
z  Prudniku, kteří měli vystoupit. „Na-
štěstí se na koncert přišel podívat krnov-
ský varhaník a organolog Bohumil Plán-
ský, kterého ředitel fi rmy Svatopluk Ručka 
požádal o  několik ukázek. Z  původně 
domluvených dvou skladeb se nakonec 
vyklubal excelentní koncert, který Bohu-
mil Plánský prokládal poutavým povídá-
ním o hudbě, skladatelích a varhanách,“ 
uvedla Eva Marková, která je s  bilancí 

osmého ročníku Krnovských hudebních 
slavností, které trvaly od 16. do 20. září, 
spokojena. „Letošní festival ukázal, že 
dnes už se Krnov nemůže podceňovat, má 
náročné posluchače a  určitě si zaslouží, 
aby hudba, která zde století žila a  žije, 
v něm měla své stálé místo i nadále ve for-
mě tohoto každoročního festivalu,“ doda-
la Eva Marková. 

Krnovské hudební slavnosti se ko-

naly v  rámci společného projektu Kr-
nova a Prudniku s názvem Českopolský 
hudební festival, který podpořila téměř 
šestnácti tisíci EUR Evropská unie pro-
střednictvím Operačního programu 
přeshraniční spolupráce 2007-2013 
CZ – PL. Festival spolufi nancoval také 
Moravskoslezský kraj, jehož hejtman 
Jaroslav Palas převzal nad Krnovskými 
hudebními slavnostmi záštitu.           (dc)

Do konce roku budou mít lidé z pa-
nelových domů na ulicích Rooseveltova 
a  Petrovická kam zaparkovat svá auta. 
Město začíná v  této lokalitě s  nedostat-
kem parkovacích míst stavět parkoviště 
se sto pětadvaceti stáními za  více než 
sedm milionů korun. „Součástí parko-
viště s  asfaltovým povrchem budou pří-
stupové chodníky, veřejné osvětlení i deš-
ťová kanalizace se vsakovacími systémy 
a retenční nádrží,“ uvedl vedoucí inves-
tičního oddělení odboru regionálního 
rozvoje Georgios Bazakas. 

Stavba parkoviště způsobí komplika-
ce těm obyvatelům sídliště, kteří dosud 
parkovali auta na ploše zpevněné zatrav-
ňovacími dlaždicemi, protože i  ta bude 
součástí nového parkoviště. Po  dobu 
výstavby si proto musí najít parkovací 
místo jinde.

Také v  jiných částech města přibu-
dou nové odstavné plochy pro auto-
mobily. Devadesát parkovacích míst 
vznikne do  konce listopadu v  bývalých 
kasárnách, mezi prodejnou Billa a pen-
zionem Eso. V této lokalitě byla v srpnu 
zahájena výstavba lokální infrastruktury 
za 10,5 milionu korun, kterou podpořilo 
Ministerstvo pro místní rozvoj osmimi-
lionovou dotací. Další parkovací místa 

jsou zatím jen „na papíře“. „Ve  fázi pro-
jekční přípravy je v současnosti parkoviš-
tě podél ulice Hlubčická, po pravé straně 
od  restaurace na  Špici směrem k  hrani-
cím,“ dodal Georgios Bazakas.

Počet parkovacích míst v  Krno-
vě, zejména na  sídlištích a  v  lokalitách 
s  bytovými domy, je už dlouhou dobu 
nedostatečný. Město proto hledá všech-
ny možné způsoby, jak situaci alespoň 
odlehčit. V roce 2007 rozšířilo parkoviš-
tě u  nemocnice o  48 parkovacích míst, 
což přišlo městský rozpočet na 5,5 mili-
onu korun. Vloni za dva miliony korun 
vybudovalo dvaačtyřicet parkovacích 
míst pro osobní automobily na  sídlišti 
E.  Hakena a  za  750 tisíc korun 22 par-
kovacích míst na  ulici Příční na  Hlub-
čickém předměstí. Pro několik dalších 
parkovišť na  sídlišti pod Cvilínem již 
město Krnov získalo územní rozhodnutí 
a  pokud se v  městském rozpočtu roku 
2010 najdou prostředky na  zpracování 
projektových dokumentací pro stavební 
povolení, budou vytipovány nejhůře za-
tížené lokality, pro které se tato projek-
tová dokumentace zpracuje. Na dostatku 
fi nančních prostředků pak bude záležet 
také termín zahájení realizace těchto 
parkovišť.                                              (dc)

Zástupci státního podniku Povodí 
Odry a  projektanti, kteří zpracováva-
jí technické řešení protipovodňových 
opatření na řece Opavě, budou ve středu 
14. října od 16.00 hodin k dispozici ob-
čanům Krnova. A  to v  koncertní síni 
sv. Ducha, kde proběhne veřejné projed-
nání návrhu protipovodňových opatření 
na území města Krnova, která se budou 
realizovat v  souvislosti s  rozhodnutím 
Vlády ČR postavit v Nových Heřmino-
vech menší nádrž v kombinaci s dalšími 
protipovodňovými opatřeními

Odborníci přítomné seznámí s  in-
vestičním záměrem protipovodňových 
opatření na  řece Opavě, jež mají zvýšit 
ochranu obyvatel města a  jejich majet-
ku před škodlivými účinky velkých vod, 
a  dají zájemcům příležitost zeptat se 

na vše, co je z  této oblasti zajímá. „Jed-
ná se o  investiční záměr pro schválení 
Vládou ČR, v němž se Krnova týkají tři 
protipovodňové úpravy: v Kostelci, v části 
Krnov - město a v úseku od železničního 
mostu u  Cvilínského nádraží po  Petrův 
rybník,“ uvedl vedoucí odboru regionál-
ního rozvoje Městského úřadu v Krnově 
Pavel Doležel. 

Povodí Odry chce Krnov ochránit 
před stoletou vodou zvýšením kapaci-
ty stávajícího koryta řeky Opavy. To si 
vyžádá výstavbu nových a  rekonstruk-
ci původních hrází, vytvoření berem 
a průlehů, úpravy jednotlivých mostů či 
demolice několika objektů. Součástí pro-
tipovodňových opatření je také stavba 
malé suché vodní nádrže pod letištěm, 
která bude sloužit k  zachycení povodní 
z lokálních přívalových srážek, či rekre-
ační využití řeky a  jejího okolí v  parku 
vedle městských lázní. 

Dosud bylo s  protipovodňovými 
opatřeními v Krnově seznámeno vedení 
města spolu s odpovědnými pracovníky 
městského úřadu. Po  veřejném projed-
nání bude materiál předložen ke schvá-
lení zastupitelům.                                (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemovi-
tostí či jejich pronájmů se denně aktualizu-
je. Sledujte na  úřední desce vedle radnice 
nebo na www.krnov.cz. 
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozem-
ku parc.č. 1173 a část parc.č. 1167, 
k.ú. Krnov - Horní Předměstí, obec Krnov.
Záměr prodeje pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr prodeje po-
zemku na ulici Stará Ježnická, k. ú. Krnov 
– Horní Předměstí, obec Krnov, parcela č. 
4925 o výměře 2320 m2 dle Opatření obce 
č. 3/2009.
Prodej bytových jednotek
Město Krnov zveřejňuje prodej bytových 
jednotek v bytovém domě na adrese, Má-
nesova 20 v  Krnově v  souladu se záko-
nem 72/1994 Sb., Občanským zákoníkem 
a Opatřením obce č. 2/2009.
- bytová jednotka č. 1184/1 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16619/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16619/100000,
- bytová jednotka č. 1184/2 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16619/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16619/100000,
bytová jednotka č. 1184/3 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16715/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16715/100000,
- bytová jednotka č. 1184/4 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16617/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16617/100000,
- bytová jednotka č. 1184/5 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16715/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16715/100000,
- bytová jednotka č. 1184/6 v  domě čp. 
1184 postaveném na parc. č. 3432 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 16715/100000, 
parcela č. 3433 se spoluvl. podílem ve výši 
16715/100000.
Nemovitosti se nacházejí v  k. ú. Krnov 
– Horní Předměstí, část obce Pod Bezru-
čovým vrchem, obec Krnov. Nemovitosti 
jsou vedeny u  Katastrálního úřadu pro 
MSK, Katastrální pracoviště Krnov, na LV 
obce č. 2088. Kupujícími jsou nájemníci 
bytů.
Prodej bytových jednotek
Město Krnov zveřejňuje prodej bytových 
jednotek v bytovém domě na adrese, nám. 
Míru 10 v  Krnově v  souladu se zákonem 
72/1994 Sb., Občanským zákoníkem 
a Opatřením obce č. 2/2009.
- bytová jednotka č. 163/1 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 2228/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
2228/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. 
podílem ve  výši 1/7, parcela č. 381/3 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 
se spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/2 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 824/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
824/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. po-
dílem ve výši 1/7, parcela č. 381/3 se spo-
luvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/3 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 1118/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 

Den otevřených dveří v domovech pro seniory a dalších zařízeních

Prestiž Krnovských hudebních slavností opět vzrostla

V Krnově se staví další parkovištěPovodí Odry představí občanům 
plánovaná protipovodňová opatření

Muzikály v podání Městského divadla Brno diváky nadchly.

Z obsahu: deregulace nájemného pokračuje • podzimní svoz zahradních odpadů • tanečnice Jana Dragounová pátá na světě • církevní škola slaví 10 let existence

Město Krnov zve občany
na veřejné projednání návrhu 

protipovodňových opatření
na území města Krnova,

které se uskuteční 
ve středu dne 14. října 2009 

v 16.00 hodin
v koncertní síni sv. Ducha v Krnově.
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1118/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. 
podílem ve  výši 1/7, parcela č. 381/3 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 
se spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/4 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 2326/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
2326/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. 
podílem ve  výši 1/7, parcela č. 381/3 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 
se spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/5 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 732/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
732/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. po-
dílem ve výši 1/7, parcela č. 381/3 se spo-
luvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/6 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 1199/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
1199/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. 
podílem ve  výši 1/7, parcela č. 381/3 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 
se spoluvl. podílem ve výši 1/7,
- bytová jednotka č. 163/7 v  domě čp. 
163 postaveném na  parc. č. 381/1 se spo-
luvl. podílem na  společných prostorách 
a  částech domu ve  výši 1573/10000, par-
cela č. 381/1se spoluvl. podílem ve  výši 
1573/10000, parcela č. 381/2 se spoluvl. 
podílem ve  výši 1/7, parcela č. 381/3 se 
spoluvl. podílem ve výši 1/7, parcela č. 382 
se spoluvl. podílem ve výši 1/7.
Nemovitosti se nacházejí v  k.ú. Opavské 
Předměstí, část obce Pod Cvilínem, obec 
Krnov. Nemovitosti jsou vedeny u Katast-
rálního úřadu pro MSK, Katastrální praco-
viště Krnov, na LV obce č. 914. Kupujícími 
jsou nájemníci bytů.

Krátce
V knihovně mají pro silně 
slabozraké kamerovou lupu 
Městská knihovna Krnov nabízí silně 
slabozrakým čtenářům možnost využít 
televizní lupu, což je zařízení, které umož-
ňuje číst lidem, kterým již běžné optické 
pomůcky nestačí - zvětšuje deset až pade-
sátkrát.  Kamerová lupa snímá předlohu, 
například noviny či knihu, jejichž zvětšený 
obraz promítá na monitor, takže i silně sla-
bozraký uživatel může s textem či grafi kou 
v tištěné nebo psané podobě pracovat. Za-
řízení je každému k dispozici ve studovně 
knihovny na Soukenické ulici. 

Cvilínské setkání podruhé
Pro milovníky krnovské historie připravil 
spolkový dům Flemmichova vila na středu 
30. září již druhé zastavení na  Cvilíně. 
Během setkání se návštěvníci seznámí 
s  historií tohoto poutního místa. Čeká je 
prohlídka interiéru kostela včetně inven-
táře, která bude doprovázena mluveným 
slovem. Formou videoprojekce bude zve-
řejněna unikátní autentická sbírka foto-
grafi í původních freskových vyobrazení 
malíře Františka Řehoře Ignáce Ecksteina 
z  roku 1727, která byla následně zničena 
během válečných událostí v  květnu 1945. 
Tato projekce se bude skládat z  220 de-
tailů původních maleb, které byly již jen 
částečně obnoveny akademickým malířem 
Stryckem z Brna. Návštěvu chrámu umoc-
ní nádherný zvuk varhan. Sraz u kostela je 
v 17.00 hodin. 

Českopolská dětská televize
TV bez hranic

http://tv.krnov.cz
Kultura • Sport • Lidé
Cestování • Historie

Volná místa v zájmových 
útvarech SVČ Méďa
Středisko volného času (SVČ) Méďa Kr-
nov nabízí volná místa v těchto zájmových 
útvarech: Aerobic pro náctileté - pro děv-
čata ve  věku 12 až 18 let. Cvičení probí-
há každé úterý od  18.30 do  19.30 hodin 
v  tělocvičně ZŠ Žižkova (zadní vchod). 
Cena: 330 korun za pololetí. Aerobic – pro 
děvčata ve věku 7 až 11 let. Aerobní a  ta-
neční sestavy s  moderní hudbou, cvičení 
na velkých míčích a s overbaly, hry, soutě-
že, víkendová soustředění. Každý čtvrtek 
od 15.00 do 16.00 hodin v SVČ Méďa. Více 
informací podají Marcela a  Tereza na  tel. 
775 055 219, 554 614 690. Angličtina hrou 
– pro děti od  4 do  8 let. Zábavná forma 
výuky angličtiny, hry s  anglickými slovíč-
ky. Děti se schází každý čtvrtek od  17.00 
do 18.00 hodin v SVČ Méďa. Cena: 440 ko-
run za rok. Devilisch dance – Hip Hop & 
RNB – pro všechny tancechtivé ve věku 11 
až 15 let. Každý čtvrtek od 16.00 do 17.00 
hodin v SVČ Méďa. 

Ochrana přírody 
v otázkách a odpovědích
Pracovníkům územních správních celků 
odborů životního prostředí obecních úřa-
dů obcí s  rozšířenou působností, v  jejichž 

Průběh prodeje pozemků v lokalitě 
ulic Ježnická a Stará Ježnická

Kurzy ve Vzdělávacím centru

Podzimní svoz zahradních odpadů

V roce 2006 začalo Město Krnov při-
pravovat území pro výstavbu čtyřiačtyři-
ceti rodinných domů v lokalitě ulic Jež-
nická a Stará Ježnická v Krnově a do vý-
stavby komunikací, přeložky vysokého 
napětí, dešťové a  splaškové kanalizace, 
plynovodního řadu a  rozvodu zemního 
vedení investovalo částku 30  839  000 
korun. Na podzim roku 2006 pak začalo 
tyto pozemky pro výstavbu rodinných 
domů nabízet k prodeji za 500 Kč/m2.

Veřejná nabídka se u občanů setkala 
s  kladným ohlasem a  na  koupi pozem-
ků se přihlásilo více zájemců, než byla 
nabídka. Proto byl zpracován pořadník, 
ve kterém bylo hlavním kritériem datum 
registrace žádosti. Podle pořadníku byl 
následně zastupitelstvem města schvá-
len prodej jednotlivým žadatelům a vy-
stavena nájemní smlouva na  dobu vý-

stavby. Samotný prodej je realizován až 
po ukončení výstavby rodinného domu. 
Někteří žadatelé však uzavřeli smlouvu, 
ale nezačali v  daném termínu stavět. 
V takovém případě byl pozemek nabíd-
nut dalšímu žadateli v pořadníku, ten již 
musel složit zálohu ve  výši 10  procent 
z  ceny pozemku. Tato záloha mu pak 
byla započtena do kupní ceny. V přípa-
dě odstoupení od smlouvy o tuto zálohu 
přišel. 

V  současnosti je většina pozemků 
zastavěná rodinnými domy a  na  ostat-
ní jsou uzavřeny nájemní smlouvy. 
Ukončení výstavby v  celé této lokalitě 
předpokládáme v roce 2010. Výstavbou 
rodinných domů v  této lokalitě vznikla 
v Krnově nová ulice s názvem Pod Ježní-
kem. Ing. Vladimír Zavřel, odbor sprá-
vy majetku města

Vzdělávací centrum v  Krnově 
ve  spolupráci se Vzdělávacím centrem 
pro veřejnou správu ČR v Praze realizuje 
kurzy: 

Individuální vzdělávací plán – akre-
ditován MPSV ČR, 26. 11. 2009 a 27. 11. 
2009, lektor: Mgr. Dagmar Siudová, ob-
sah: Představení principů individuální-
ho plánování vzdělávacích potřeb, cena: 
3.700,- Kč (vč. DPH), přihlášky zasílejte 
do 18. 11. 2009. 

Metody kvality – akreditován MPSV 
ČR, 6. 10. 2009, lektor: Ing. Stanislav Ko-
courek, obsah: přístup k zařízení založe-
ný na uplatňování metod kvality, model 
sebehodnocení CAF, praktické příklady 
aplikace v praxi sociálních služeb, vazba 
na  standardy kvality, cena: 1.690,- Kč 
(vč. DPH), přihlášky zasílejte do 29. 9.

Pečovatelská služba – akreditován 
MV ČR, 18. 1. 2010, lektor: Bc.  Eva 
Medková, obsah: seznámení s právními 

předpisy z oblasti sociálního zabezpeče-
ní, zákon o sociálních službách, odbor-
ná způsobilost pracovníků pečovatelské 
služby, typy právní subjektivity zařízení 
poskytující pečovatelskou službu, cena: 
1.690,- Kč (vč. DPH), přihlášky zasílejte 
do 11. 1. 2010. 

Příspěvek na péči – akreditován MV 
ČR, 5. 11. 2009, lektor: Ing.  Miroslava 
Lejsalová, obsah kurzu: Zákon o sociál-
ních službách, Opravné osoby, Příspě-
vek na péči, Posouzení stupně závislosti 
pro rozhodování o  nároku na  příspě-
vek na  péči, Způsob hodnocení úkonů 
péče o  vlastní osobu, Nárok a  Výplata 
příspěvku, Řízení o  příspěvku na  péči, 
Správní řízení o  příspěvku, Informační 
systém, cena: 1.690,- Kč (vč. DPH), při-
hlášky zasílejte do 29. 10. 2009. 

Bližší informace a přihlášky nalezne-
te na www.vck.slu.cz, vendula.gronkowi-
ecova@slu.cz, tel.: 554 614 352.

Městský úřad Krnov, odbor život-
ního prostředí, ve  spolupráci s  Tech-
nickými službami Krnov s.r.o. rozmístí 
v  měsíci říjnu na  území města Krnova 

velkoobjemové kontejnery, které jsou 
určeny na biologicky rozložitelný odpad 
z údržby zahrad.

Ve  Flemmichově vile probíhají od  léta pravidelné kurzy Arteterapie pro každého pod 
vedením Soni Janoštíkové. Kurz, který se konal v úterý 15. září, byl určen lidem s posti-
žením a věnován různým technikám, od malování horkým voskem po malbu mandal 
a automatickou kresbu.

Jednačtyřicet květinek a  gratulací bylo rozdáno 9. září v  Domově pro seniory 
na Rooseveltově ulici v průběhu tradičního blahopřání jubilantům, tedy těm obyvatelům 
domova, kteří v letošním roce slaví kulatiny, půlkulatiny nebo mají již více než 90 let. 
Kytičku dostaly také nejstarší obyvatelky, sedmadevadesátiletá Emílie Maňásková 
a o rok mladší MUDr. Vlastimila Olehlová.

V těchto dnech se dostává do rukou 
nájemníkům městských bytů, kteří mají 
uzavřenou nájemní smlouvu na  dobu 
neurčitou, oznámení o  zvýšení nájem-
ného od  1. ledna 2010. Zvýšení nájem-
ného se týká bytů, v nichž se stále platí 
regulovaný nájem, který se podle zákona 
č. 107/2006, o jednostranném zvyšování 
nájemného z  bytu, od  roku 2007 po-
stupně zvyšuje a přibližuje tím tržnímu 
nájemnému. To má v  budoucnu odpo-
vídat reálným nákladům vynakládaným 
městem na údržbu městského bytového 
fondu. 

„Stejně jako v  minulých letech na-
výšení nájemného nepřekračuje hladi-
nu, kterou doporučuje Ministerstvo pro 
místní rozvoj. Výše nájemného v příštím 
roce se bude pohybovat od 26 do 30 ko-
run za metr čtvereční plochy bytu za mě-
síc, podle toho, do  jaké kategorie byl byt 
zařazen. Nájemníci tedy zaplatí od  pěti 
do  sedmi korun za  metr čtvereční více, 
než dosud,“ řekla vedoucí odboru správy 
majetku města Městského úřadu v  Kr-
nově Lenka Andršová. Do  aktuálního 

(čistého) nájemného se nezapočítáva-
jí  platby za  vybavení bytu, služby spo-
jené s  užíváním bytu nebo za  vytápění, 
energii a podobně. 

Jak uvedla starostka Renata Rama-
zanová, zvýšení nájmu je minimální. 
„Přestože jsme mohli jít až na maximum 
doporučené pro město naší velikosti, a to 
na  38 korun za  metr čtvereční, rada 
města rozhodla zvýšit nájemné jen o ne-
zbytně nutnou částku. Je si totiž plně vě-
doma toho, že úspory ve státním rozpočtu 
v  příštím roce dolehnou na  domácnosti. 
Ty bych chtěla ujistit, že se podstatného 
zvýšení nájmů nemusí obávat až do roku 
2012 nebo 2013, tedy do doby, než vstoupí 
v platnost nový zákon upravující zvyšová-
ní nájemného,“ řekla starostka.

Měsíční nájemné v  bytech obsazo-
vaných na  základě žádosti o  zařazení 
do pořadníku přidělení bytu je u smluv-
ních vztahů sjednaných s novými nájem-
ci od 1. 10. 2009 stanoveno na 30 korun 
za m2 plochy bytu za měsíc, u bytů se sní-
ženou kvalitou na 26 korun za m2 plochy 
bytu za měsíc. V případě, že u smlouvy 
uzavřené na dobu určitou bylo původní 
měsíční nájemné stanoveno vyšší než 
30 korun za m2 a měsíc nebo 26 korun 
za m2 a měsíc u bytu se sníženou kvali-
tou, zůstává původně stanovené nájem-
né zachováno i  pro následně uzavírané 
nájemní smlouvy s původním nájemcem 
na předmětný byt. 

Město Krnov v současné době vlastní 
115 domů a 1600 bytů, ve třech stovkách 
bytů již platí nájemníci tržní nájemné.

Nájemné se zvýší jen minimálně

Město Krnov 
nabízí

prodej bytové jednotky
číslo 20/1 bez nájemního vztahu v domě čp. 20 postaveném na parc. č. 55

se spoluvlastnickým podílem na společných částech domu, prostor
a pozemku č. 55, 56 ve výši 1131/10000,

k. ú. Opavské Předměstí, část Pod Cvilínem, na adrese 

Fügnerova 2.
Nejnižší základní nabídka je stanovena ve výši 304.278 Kč.

Tato částka je složena z kupní ceny ve výši 30 % znaleckého posudku a úplaty za po-
stoupení pohledávky váznoucí na bytě z titulu dlužného nájemného, služeb spojených 
s užíváním bytu, dále nákladech řízení a soudních poplatcích ve výši 220.512 Kč. V pří-
padě více zájemců bude prodej uskutečněn formou obálkové metody. Nabízena kupní 
cena zájemcem, bude pro účel uzavření kupní smlouvy zjištěna tak, že z  nabídnuté 
částky se odečte úplata za postoupení pohledávky. Podmínkou uzavření kupní smlou-
vy na převod vlastnického práva k bytu bude vždy nejprve uzavření smlouvy o postou-
pení pohledávky a zaplacení sjednané úplaty podle takové smlouvy.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Prohlídka bytu je možná 7. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin
a 14. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin.

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,
p. Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Obnovení žádosti 
o městský nájemní byt 
Odbor správy majetku města upozor-
ňuje, že žadatel o  městský nájemní byt 
je povinen nejpozději do  15. listopadu 
běžného roku obnovit žádost o přiděle-
ní bytu a zaplatit 500 korun. Pokud tak 
neučiní, bude jeho žádost ze seznamu 
žadatelů vyřazena. Poplatek 500 korun je 
zálohou na složení peněžních prostředků 
k zajištění nájemného a úhrady za plně-
ní poskytovaná v souvislosti s užíváním 
bytu a  k  úhradě závazků v  souvislosti 
s nájmem bytu. V případě získání nájmu 
městského bytu budou zálohy započítá-
ny. Jestliže nedojde k  uzavření nájemní 
smlouvy ze strany nájemce, jsou zálohy 
nevratné. Při obnovení žádosti musí ža-
datel splňovat výši minimálního čistého 
měsíčního příjmu.

Výše nájemného 

2008 2009 2010
Kat. Kč/m2/

měsíc
Kč/m2/
měsíc

Kč/m2/
měsíc

I 20,37 25,279 30,00
II 17,64 23,531 30,00
III 14,74 20,40 26,00
IV 12,45 18,779 26,00

Termín Místo
5 10. (9.00) – 6.10. (11.00) Cvilínská x Městská, Žižkova x Vaškova, Pionýrů
6.10. (15.00) – 7.10. (11.00) I.P.Pavlova, Rooseveltova x Maxima Gorkého,

Mikulášská x K. Čapka 
7.10. (15.00) – 8.10. (11.00) Kostelec – u Kofola clubu, Chářovská x ČSA,

Nádražní – vnitroblok
8.10. (15.00) – 9.10. (11.00) Okružní – u vjezdu na hřiště, Ježník – u domova 

důchodců, Krásné Loučky – u tělocvičny
12.10. (9.00) – 13.10. (11.00) Hlubčická – Na Špici, Cechovní, Tolstého x Kolofíkova
13.10. (15.00) – 14.10. (11.00) Bruntálská x Partyzánů, Úvoz – Mahenova, nám. Míru
14.10. (15.00) – 15.10. (11.00) Stará Ježnická – KOS, Dlouhá x Lidická,

Albrechtická - Družstevní
15.10. (15.00) – 16.10. (11.00) Petrův důl – točna, Červený Dvůr, V Osadě
19.10. (9.00) – 20.10. (11.00) Guntramovice, Nerudova x Zeyerova, Jiráskova u SPgŠ 

Kampaň Krnov – měs-
to stromů se pomalu blí-
ží ke  svému říjnovému 
ukončení a má před sebou 
poslední akce. Mezi nimi 
významné místo zaujímá 
setkání s  Bedřichem Lud-

víkem, autorem dokumentů o  rozhled-
nách, památných stromech a pramenech 
našich řek. Pořad Bedřicha Ludvíka 
„Rozhlédni se, člověče“, který pořádá 
město Krnov ve  spolupráci s  Městskou 
knihovnou Krnov a skautským oddílem 
Krnovská Trojka, se uskuteční ve  stu-
dovně městské knihovny ve  čtvrtek 
1. října v 18.00 hodin. 

Bedřich Ludvík je zaměstnán jako 
dramaturg hrané tvorby v České televizi, 
čili má na starosti vyhledávání látek pro 
původní televizní fi lmy, které běží vždy 
v neděli ve 20.00 hodin na ČT 1. O ví-
kendech napsal a  o  dovolených natočil 
tři velké cykly vzdělávacích dokumentů 
s průvodcem Luďkem Munzarem. První 

byl o našich rozhlednách „Rozhlédni se, 
člověče“, druhý o  památných stromech 
„Paměť stromů“ a  třetí o  neznámých 
pramenech našich známých řek „Zpět 
k pramenům“. Jako dlouholetý písničkář 
složil k  těmto cyklům i  jejich ústřední 
písně. Bedřich Ludvík je také autorem 
knih. První mu vyšla povídková kniha 
Pohádky pro otce a matky, u druhé kni-
hy Stromy se na nás dívají byl spoluau-
torem. Třetí kniha Zpět k pramenům je 
opět jeho autorským dílem a  to včetně 
180 fotografi í. V roce 2005 byla tato kni-
ha patnáct týdnů v první desítce nejpro-
dávanějších naučných knih.

Ve  svém krnovském pořadu Bed-
řich Ludvík zazpívá několik písniček, 
seznámí posluchače s prací dramaturga 
hrané tvorby ČT, zavzpomíná na  natá-
čení svých cyklů a  představí své knihy, 
z nichž přečte také ukázky. 

Více o  Bedřichu Ludvíkovi najdete 
na jeho webových stránkách http://bed-
rich.ludviku.cz.

Poslední beseda patří tvůrci seriálu 
o rozhlednách Bedřichu Ludvíkovi

Uvedené časy jsou pouze orientač-
ní a  vyjadřují periodu, ve  které bude 
kontejner na  stanovišti. Z  technických 
důvodů budou kontejnery přistavovány 
a odváženy postupně s tolerancí asi čtyř 
hodin.

Do  těchto kontejnerů nepatří ne-
bezpečné odpady, pneumatiky, nábytek 
apod., tyto odpady mohou občané bez-
platně odevzdávat celoročně ve sběrném 
dvoře na Karáskové ulici. Nebezpečné 
odpady jsou například: rozpouštědla, 
kyseliny, alkálie, fotochemikálie, pesti-
cidy, rtuťové teploměry, mazací a moto-
rové oleje a obaly jimi znečistěné, barvy, 
lepidla a  obaly jimi znečistěné, prysky-

řice, detergenty, baterie a  akumulátory, 
galvanické články, dřevo obsahující ne-
bezpečné látky, aktivované sklo atd. Vel-
koobjemový odpad: nábytek, koberce, 
pneumatiky, umyvadla, vany, klozetové 
mísy.

Současně je zde prováděn zpětný 
odběr elektrozařízení z  domácností: 
lednice, sporáky, pračky, televizory, PC, 
mikrovlnné trouby, elektrické nářadí, 
zářivky atd.

Provozní doba sběrného dvora je 
pondělí a pátek od 6.00 do 16.30 hodin, 
úterý, středa a čtvrtek od 6.00 do 14.30 
hodin, sobota od  9.00 do  17.30 hodin, 
neděle od 10.00 do 18.30 hodin.
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náplni práce je vydávání správních rozhod-
nutí nebo vyjádření v I. stupni podle záko-
na o ochraně přírody a krajiny, a také veřej-
nosti jsou určeny dva semináře „Ochrana 
přírody v  otázkách a  odpovědích“, které 
společně pořádají města Krnov a  Bruntál 
v  rámci kampaně Krnov – město stromů 
29. září a 6. října. Bližší informace včetně 
seznamu přednášejících,  předních odbor-
níků na zeleň, a jednotlivých témat najdete 
na webových stránkách kampaně www.kr-
novmestostromu.estranky.cz.

Zasaď si svůj strom
Akce Zasaď si svůj strom, kterou v  rámci 
kampaně Krnov – město stromů pořá-
dá státní podnik Lesy ČR, si od  loňského 
podzimu získala řadu příznivců. Ti zasadili 
na podzim a na jaře na pasekách u naučné 
stezky Cvilín – Úvalno již tisíc buků. Teď 
k nim přibude dalších tři sta stromků. Les-
níci se totiž rozhodli, i  přes nepříznivou 
zkušenost z  jara letošního roku, kdy přišli 
o pět motyk, v sázení pokračovat. Zájem-
ci o  sázení se mohou hlásit u  Ing.  Šmídy 
na  tel. 724  523  512 nebo u  Ing.  Košuliče 
na tel. 724 523 500. Více informací o kam-
pani Krnov – město stromů na www.krno-
vmestostromu.estranky.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Kuřáci marihuany 
skončili na policii
Při kontrole dvorního traktu hotelu Pra-
ha v  úterý 15. září v  devět hodin dopo-
ledne spatřila hlídka městské policie dva 
mladíky, kteří svým podivným chováním 
upoutali její pozornost. Jednalo se o  dva 
sedmnáctileté studenty kouřící marihua-
nu. Strážníci mladíky převezli na obvodní 
oddělení Policie ČR a předali případ poli-
cistům. 

Strážníci zadrželi 
hledanou osobu 
Jeden ze strážníků, který právě nebyl 
ve  službě, zahlédl ve  čtvrtek 17. září 
po druhé hodině odpolední na ulici Revo-
luční muže, po  němž bylo Policií ČR vy-
hlášeno pátrání. Výskyt této osoby nahlásil 
kolegům, kteří okamžitě pro čtyřiačtyři-
cetiletého muže přijeli. Protože hledaný 
muž neuposlechl výzvy, aby dobrovolně 
nastoupil do služebního vozidla, a ani upo-
zornění, že pokud tak neučiní, budou mu-
set strážníci použít donucovací prostředky, 
na něj neplatilo, strážníci mu museli nasa-
dit pouta a naložit do auta. Po té ho převez-
li na obvodní oddělení Policie ČR. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
VZHŮRU DO  OBLAK – animovaný. Pá 
25.9. – Ne 27.9. (16.00), Po 28.9. – St 30.9. 
(15.45).
VENI,VIDI,VICI – romantická komedie 
ČR. Pá 25.9. – Ne 27.9. (18.00).
G. I. JOE: THE RICE OF COBRA – sci-
fi  thriller v čes. znění. Pá 25.9. – Ne 27.9. 
(20.00), Po 28.9. – St 30.9. (17.45). 
NÁVRH – romantická komedie USA. 
Po 28.9. – St 30.9. (20.00). 
HODINU NEVÍŠ – kriminální fi lm ČR/
SR. Čt 1.10. – St 7.10. (17.45). 
HANEBNÝ PANCHARTI – akční válečný. 
Čt 1.10. – St 7.10. (20.00). 
HANNAH MONTANA – rodinná kome-
die v čes. znění. So 3.10.- Ne 4.10. (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
OCHRANA PŘÍRODY V  OTÁZKÁCH 
A ODPOVĚDÍCH - seminář pro odbornou 
i laickou veřejnost. Út 6.10. (9.00 - 13.00). 
TALICHOVO KVARTETO - a  Matej 
Arendárik (klavír). Koncert v rámci Svato-
václavského hudebního festivalu. Út 20.10. 
Městské divadlo 
MICHALOVA BRNKAČKA – představení 
Michala Nesvadby. Pá 25.9. (16.30). 
BOUŘE – hra W. Shakespeara v  podání 
Slezského divadla Opava. St 7.10. (19.30). 
UVOLNĚTE SI, PROSÍM – nový pořad tra-
vesti skupiny Screamers. St 14.10. (19.30).
VÁCLAV NECKÁŘ – se skupinou Bacily. 
Po 19.10. (19.30). 
LÁSKA A POROZUMĚNÍ - hra ze života. 
Hrají: Linda Rybová, David Švehlík a  Ri-
chard Krajčo. Po 26.10. (19.00).
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
KLÁRA ADAMOVÁ + LEO BUREŠ – ke-
ramika a makrofotografi e, výstava potrvá 
do 4.10.
ŠTAMGASTI A  TI DRUZÍ – výstava vý-
tvarné tvorby Lenky Klofáčkové Pavézko-
vé a  Luďka Pavézky k  životnímu jubileu 
autorů. Vernisáž Pá 9.10. (17.00). Výstava 
potrvá do 8.11.
HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
výstava potrvá do listopadu 2009.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
HOMOSEXUALITA A UMĚNÍ 1800-2000 
– panelová výstava potrvá do 27.9.
POEZIE MEZI OBRAZY – recitál z  ma-
lířské a literární tvorby Bohumily Sarnové 
Horkové. Host Ivan Gajdoš. Pá 2.10. (17.00). 
Z  ARTETERAPEUTICKÉ DÍLNY – vý-
stava prací účastníků arteterapeutických 
kurzů. Pá 2.10. – Ne 1.11. 
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH VÝ-
TVARNÍKŮ – výstava potrvá od  2.10. 
do 1.11. Dernisáž výstavy 29.10. (17.00). 
ARTETERAPIE PRO KAŽDÉHO – ko-

Městským divadlem se prožene BouřeV Krnově se po delší odmlce koná
Salón neprofesionálních výtvarníků

Jana Dragounová patří mezi 
pět nejlepších tanečnic na světě

Pěvecká soutěž mladých talentů 
přinesla skvělé výkony soutěžících

JaRadRom: večer plný výborné hudby, 
energie a tanec provokujících rytmů

Večer poezie a hudby mezi obrazy

Velmi originální pohled na  drama 
Williama Shakespeara Bouře nabídne 
krnovským divákům ve  středu 7. října 
Slezské divadlo Opava. 

Bouře byla napsána v  rozmezí let 
1610 - 1611 a žánrově řazena k roman-
cím, které se často zabývaly exotickými 
či záhadnými náměty. Vše se odehrá-
vá na  ostrově, na  němž vládne mocný 
Prospero. Byl oloupen svým bratrem 
o království a za pomoci moudrosti, na-
čerpané mimo jiné také v knihách černé 
magie, chystá pomstu v  podobě bouře. 
Způsobí tak ztroskotání svého bratra 
a  jeho mladého syna s  celou družinou 
v  blízkosti ostrova. Na  pomoc si bere 
éterického Ariela i  zvířecího Kalibána 
a  další nadpřirozené schopnosti. Jako 
další důležitý motiv se rozvíjí láska mezi 
Prosperovou dcerou Mirandou, která 
doposud poznala jen prostředí ostrova, 
a mladým Ferdinandem, jenž je přesvěd-
čen o tom, že v bouři ztratil svého otce 
i  druhy. Tragické momenty se prolínají 
s  momenty komickými, které zastupují 
postavy Trinkula a Stephana. 

Mnohdy se v souvislosti s Bouří uvá-
dí, že jde o  jakousi rekapitulaci drama-
tikova tvůrčího, uměleckého i osobního 

života. Hrou se prolíná téma divadla 
na divadle, lidský svět se setkává se svě-
tem nadpřirozeným, je těžké rozlišit rea-
litu, skrytá tajemství tohoto světa a pou-
hé zdání, sen.

Režisér Zdeněk Černín obsadil in-
scenaci několika hostujícími herci. Po-
stavu Prospera ztvární Zdeněk Junák, 
herec z Městského divadla Brno známý 
ze seriálu České televize Četnické humo-
resky, jeho dcerou Mirandou je Barbora 
Obozděnko a o roli sluhy Ariela se dělí 
Lukáš Hejlík, který se TV Prima obje-
voval jako prezident společnosti KM 
Styl Tomáš Meduna v  seriálu Ošklivka 
Katka, s  Marií Černínovou a  Denisou 
Kamenskou. Další postavy už vytvoří 
členové opavského divadla. Alonzem 
bude Kostas Zerdaloglu, Sebastiana vy-
tvoří Michal Stalmach, Antonia Matěj 
Kašík, Ferdinanda Daniel Volný, Gon-
zala Emanuel Křenek, Kalbana Jakub 
Stránský a  Trinkula Martin Valouch. 
Víly a duchové budou dílem členů balet-
ního souboru. Inscenace, která je vytvo-
řena na scéně a v kostýmech Jana Duška 
v choreografi i Libora Vaculíka a  s hud-
bou Davida Rottera, začíná v Městském 
divadle v 19.30 hodin.

Bižutérii, dřevořezby, keramiku, ma-
lované hedvábné šátky, paličkovanou 
krajku, fotografi e, obrazy malované ole-
jem, uhlem, křídou, temperami, tužkou 
či přírodními pigmenty a  další díla vy-
tvořená nejrůznějšími technikami spatří 
příznivci umění od  2. října do  1. listo-
padu ve  výstavních prostorách Flem-
michovy vily, kde se bude konat Salón 
neprofesionálních výtvarníků. 

„Vystavovat svá díla zde bude více než 
dvacet amatérských umělců všech věko-

vých skupin, kteří žijí trvale nebo rekre-
ačně na  území mikroregionu Krnovsko. 
Každý návštěvník si bude moci vybrat 
dílo, které je podle něj nejzdařilejší, a dát 
mu svůj hlas. Autor vítězného díla do-
stane od  pořadatele výstavy, Městského 
informačního a  kulturního střediska Kr-
nov, cenu,“ uvedla za organizátory Lenka 
Vaňková. 

Ocenění si vítěz převezme na derni-
sáži výstavy, která se bude konat v pátek 
29. října v 17.00 hodin.

Vedoucí, trenérka, tanečnice a  cho-
reografk a krnovské taneční školy Dan-
ce Nation Jana Dragounová vybojovala 
na Mistrovství světa Světové taneční or-
ganizace (IDO) v kategorii Street dance 
show sólo žen skvělé páté místo. „Kon-
kurence byla velká a  celá soutěž velmi 
fyzicky náročná. Celkem se na  Mistrov-
ství světa ve  stejné kategorii probojovalo 
devatenáct tanečnic ze Slovenska, Pol-
ska, Itálie, Srbska, Slovinska, Maďarska, 
Ukrajiny, Litvy, Ruska a České Republiky. 
Z prvního kola jsem postoupila do první 
dvanáctky a poté do první šestky, kde jsem 
se umístila na pátém místě,“ popsala prů-
běh soutěže Jana Dragounová, která se 
na  Mistrovství světa nominovala vítěz-
stvím na Mistrovství ČR v Berouně. 

Více o  taneční škole Dance Nation 
najdete na www.dancenation.cz.

Krnovské hudební slavnosti, které se 
v Krnově uskutečnily od 16. do 20. září, 
měly na  svém programu také meziná-
rodní pěveckou soutěž mladých talentů, 
která si získává rok od roku větší přízeň 
soutěžících i publika. 

V letošním roce, kdy v neděli 20. září 
proběhl její 4. ročník, se soutěže zú-
častnilo celkem patnáct dětí z  Krnova, 
Hradce nad Moravicí, Vítkova, Olo-
mouce a  polských Hlubčic a  Prudniku. 
Soutěžilo se ve  dvou věkových katego-
riích a pořadí na prvních třech místech 
bylo následující: v kategorii od 8 do 12 
let 1. Miroslav Macáš (12 let, Vítkov), 2. 
Martin Schindler (8 let, Krnov), 3. Alen-
ka Marjenková (12 let, Olomouc), v ka-
tegorii od 13 do 18 let 1. Tino Richter (13 
let, Olomouc), 2. Markéta Šubová (17 let, 
Olomouc) a 3. Veronika Schrottová (16 

let, Olomouc). Nejen tito ocenění, ale 
všichni zúčastnění zpěváčci, ať malí či už 
skoro dospělí, si zaslouží náš obdiv a po-
děkování za  nádherný kulturní zážitek, 
který nám svým vystoupením poskytli. 
Patří k  nim Anička Sedláčková z  Olo-
mouce, Dominika Lhotská z  Olomou-
ce, Michaela Grohmanová z Olomouce, 
Patrycja Brzezińska z Prudniku, Kateři-
na Javorníková z  Krnova, Petra Fusová 
z Hradce nad Moravicí, Marcelina Cieś-
lik z Hlubčic, Anna Meleszko z Prudni-
ku a Monika Mróz z Hlubčic. 

Velký dík patří odborné porotě 
ve  složení Mgr.  Kamil Trávníček, Šárka 
Richterová, Jana Polková, Mgr.  Neve-
na Lilová a Mgr. Alice Janková – a také 
skvělému publiku! Ještě jednou děkuje-
me a  těšíme se na další ročník. organi-
zátoři Krnovských hudebních slavností

Máte rádi Rock´n´Roll, písničky El-
vise, Beatles, Chucka Berryho nebo Bri-
ana Setzera a nestydíte se tancovat na ve-
řejnosti? Tak s  nabídkou právě pro vás 
nyní přichází Kofola music club, který 
na sobotu 3. října připravil koncert sku-
piny JaRadRom složené z členů Krnov-
ského BigBandu Jaromíra Fulneka (bicí), 

Radka Kovalíčka (zpěv, kontrabas) a Ro-
mana Fiřta (kytara). Známé i  neznámé 
vypalovačky od 50. let až po současnost 
se rozezní hudebním klubem od 20 ho-
din. 

Jako host vystoupí krnovský Elvis 
Pavel Pavlevský a nebude chybět ani pře-
kvapení.

Poezie mezi obrazy bude znít 
ve  Flemmichově vile v  pátek 2. října, 
kdy v  krásném prostředí této kulturní 
památky vystaví obrazy malířka Bohu-
mila Sarnová Horková, která zároveň 
zarecituje verše ze své básnické tvorby. 
Jako hosta si pozvala krnovského mul-
tiinstrumentalistu Ivana Gajdoše. 

Bohumila Sarnová Horková se na-
rodila před dvaašedesáti lety v Českých 
Budějovicích. Zde navštěvovala Lidovou 
školu umění a akvarel studovala u malíře 
Václava Boukala. Při studiu na  knihov-
nické škole spolupracovala s  českobu-
dějovickou výtvarnou skupinou Impuls. 
Po  sňatku přesídlila na  Vysočinu, kde 
ji v její výtvarné tvorbě vedla vlídná at-
mosféra Oblastní galerie i rodinné štěstí 

k všelidským motivům, bohatosti barev 
a citů. To vše se odráží i v jejích verších. 
Nedávno se v  Praze představila svými 
dětskými ilustracemi a  pokřtila v  Jihla-
vě svou novou knihu Literární podoby. 
Jedná se o  výběr básní, které autorka 
prezentuje veřejnosti na recitálech mezi 
svými obrazy. 

Na  recitálu zazní také skladby pro 
kytaru, kterých se zhostí skladatel, tex-
tař, interpret, básník a  pedagog, zakla-
datel a  člen řady hudebních uskupení, 
například U  Hřebíčků, Poslední výstřel 
nebo Bratři Orff ové, a  také autor písní, 
které má ve  svém repertoáru zpěvačka 
Iva Frühlingová, Ivan Gajdoš. 

Začátek netradičního komorního re-
citálu je v 17.00 hodin.

Středisko volného času Méďa připravilo k zahájení školního roku tradiční akci Pojďte si 
hrát s Méďou. V sobotu 12. září se na zahradě SVČ Méďa představili tanečníci ze zájmo-
vých útvarů Lentilky, Flash, Calipso, Taxmen, Dance 4 Life a Mažoretky. Pro děti byly 
připraveny soutěže, bungee running, střelba, velká trampolína, jízda na koni a výtvarný 
ateliér, kde si děti vyráběly a zdobily krabičky na dárky. Celou akci hudbou zpříjemnila 
krnovská kapela Wagon.

Město Krnov
nabízí

k prodeji budovu
čp. 274 postavenou na parcele číslo 833, parc. č. 833

o výměře 503 m2 a parc. č. 835 o výměře 184 m2,
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem.

Jedná se o budovu ubytovny 
na adrese Hlubčická 29 v Krnově.

Kupní cena je stanovena znaleckým posudkem ve výši 1.044.760 Kč.
V případě více zájemců proběhne prodej formou obálkové metody.

Žádost na odprodej si podejte nejpozději do 22. 10. 2009
na podatelnu Městského úřadu v Krnově,

v žádosti uveďte tel. číslo, na kterém Vás můžeme kontaktovat.

Prohlídka domu je možná 12. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin
a 19. 10. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin.

Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34,
Naděžda Hubáčková, tel. číslo 554 697 411.

Školní rok sotva začal a Dechový or-
chestr mladých Základní umělecké školy 
Krnov za  sebou má už řadu koncertů 
v  Krnově i  v  zahraničí. První zářijovou 
sobotu zahrál své bývalé člence na svatbě 
a týden na to potěšil návštěvníky Evrop-
ského hudebního setkání, které pořádalo 
od  11. do  13. září německé město Ras-
tatt. Tam reprezentoval nejen město Kr-
nov, ale celou Českou republiku, protože 
organizátoři festivalu oslovili z  českých 
mládežnických hudebních těles jen kr-
novský orchestr a  smíšený orchestr Ad 
Libitum z Ostrova. 

Festivalu se zúčastnilo celkem osm-
náct pěveckých, tanečních a folklorních 
souborů a  smíšených a  dechových or-
chestrů z osmi evropských zemí; Bulhar-
ska, Polska, Španělska, Česka, Ukrajiny, 
Maďarska, Běloruska a  Německa. „V 
sobotu jsme absolvovali dva více než ho-
dinové koncerty, na nichž jsme předvedli 
širokou škálu našeho repertoáru. Závě-
rečné nedělní vystoupení se pak skládalo 
ze dvou skladeb, Karneval loutek a  Ško-
da lásky. Poslední skladba se divákům 
tak líbila, že po  celou dobu jejího trvání 
stáli a tleskali,“ uvedl umělecký vedoucí 

orchestru Karel Dospiva. Účast orchest-
ru na festivalu „Eurotreff  music Baden-
Württemberg 2009“ podpořilo město 
Krnov, které přispělo částkou ve  výši 
45  tisíc korun na  pokrytí části nákladů 
spojených s  dopravou, padesáti tisíci 
přispěl orchestru také Moravskoslezský 
kraj. 

Ani Krnované ale nebyli ochuzeni 
o  zážitek z  koncertu s  podobným pro-
gramem jako zazněl v  Německu. De-
chový orchestr mladých dostal prostor 
na  Krnovských hudebních slavnostech. 
Skladby jako Muziky, muziky, Vzpo-
mínka na cirkus Renz nebo Večerka jistě 
potěšily všechny, kteří na Hlavní náměstí 
v sobotu 19. září odpoledne zavítali. 

Nyní orchestr čeká příprava 
na 14.  ročník Mezinárodní soutěže vel-
kých dechových orchestrů Ostrava 2009, 
na  kterém ho čeká soutěžní vystoupení 
v  Domě kultury města Ostravy v  pátek 
16. října. Soutěžit bude v kategorii vyšší 
třída, která má jako povinnou skladbu 
Rodný kraj Jindřicha Pravečka. Konku-
renci bude mít v  dalších osmi mládež-
nických orchestrech z  Česka a  Polska. 
„Kromě Rodného kraje na soutěži zahra-

jeme Malou předehru od  Pavla Staňka 
a stylizovanou úpravu arménského tance 
De el acha skladatele Jožky Matěje, kte-
rou naši posluchači znají z  loňského Vá-
nočního koncertu,“ řekl Karel Dospiva. 

Mezinárodní soutěže velkých dechových 
orchestrů v  Ostravě se konají ve  dvou-
letých intervalech. Ten letošní se koná 
ve dnech 15. až 18. října v Domě kultury 
města Ostravy.                                       (dc)

Dechový orchestr mladých v Německu exceloval

Dechový orchestr mladých Krnov nemohl chybět ani na Krnovských hudebních slavnos-
tech. Festivalové diváky nadchl v sobotu 19. září.



Do  cíle letošního Běhu 
naděje, humanitární akce 
spojené s  veřejnou sbír-
kou určenou na podporu 
výzkumu rakoviny, do-
běhlo ve  čtvrtek 17.  září 
na Hlavním náměstí 313 
účastníků ze čtyř krnov-
ských škol: ZŠ Smetanův 
okruh (173), ZŠ Žižkova 
(22), ZŠ Dvořákův okruh 
(88) a  Střední školy au-
tomobilní, mechanizace 
a  podnikání Krnov (30). 
Výtěžek sbírky činil ti-
síc korun a  bude zaslán 
na  společné konto. Akci 
pořádalo SVČ Méďa.

Ráda bych poděkovala hasičům 
města Krnova, pod vedením pana Jen-
dřejka, kteří navštívili naši mateřskou 
školu ve středu 9. září. Děti si na školní 
zahradě spolu s rodiči již skoro tradičně 
mohly prohlédnout technické vybavení 
hasičských vozů, usednout do  kabiny, 
vyzkoušet si ochranné pomůcky, přil-
by, oděv, vylézt s  dopomocí po  žebříku 
na horní plochu vozu. Velkým lákadlem 
opět bylo „hašení“ imaginárního ohně 
- děti si samy vyzkoušely manipulaci 
s  hasičskou stříkačkou. Celou dobu je 
doprovázel plyšový maskot hasičů -Ha-
sík. K  zajímavému odpoledni, plnému 
prožitků přispělo i sluníčkové počasí. 

Ještě bych velmi chtěla poděkovat 
všem, fi rmám, jednotlivcům, podnikům 
či organizacím, které přispěly fi nančně 
nebo materiálně k  vybavení naší ma-
teřské školy - svým sponzoringem - 
za období dvou školních roků - 2007/08 
a  2008/09. Jedná se o  tyto  sponzory: 
Bramen - kuchyně a  nábytek - bratři 
Menzelové (dětské stoly, poličky, kadeř-
nický pultík, desky na stoly na zahradu), 
fi rma CZECHSLOV s.r.o. zastoupená 
p. Kubaníkem (hoblované dřevo na vý-
měnu - lavičky na školní zahradě), EKO 

RIA Bruntál zastoupená p. J. Horáčkem 
(fi nanční částka na  zakoupení pomů-
cek pro vzdělávání a  hraček), Kofola 
a.s. (sirupy, pitíčka, Jupíky - pitný re-
žim), Krejcar Jiří (kreslící sady Duha), 
Krnovské opravny a  strojírny s.r.o. (in-
formační tabulky, bezpečnostní brána 
na zahradu, nyní ve výrobě konzoly pro 
uchycení gymnastických míčů), Logi-
Call Česká republika, s.r.o.  zastoupená 
dárcem p. Ivanem Kocmánkem (fi nanč-
ní částka, opakovaně - na zakoupení TV, 
DVD, didaktických pomůcek), Odstr-
čilová Jana (bezdrátový telefon), ROVA 
TRADE s.r.o. zastoupená p. ing. Filipem 
Rosnerem (hranoly z exotického dřeva - 
na upevnění houpaček, dřevo na lavičky 
do  altánku, dřevo na  obložení šaten), 
MUDr.  Daniela Sosýnová, privátní gy-
nekolog (velké gymnastické míče pro 
zdravotní TV), Vlastimil Stacho (instala-
ce obložení v šatnách), Mgr. Josef Tobiá-
šek (fi nanční částka na zakoupení didak-
tických pomůcek a  hraček), MUDr.  Jiří 
Váňa (fi nanční částka na  zakoupení 
výtvarných, cvičebních a  zdravotních 
pomůcek), Valerová Jaroslava (velké 
zdravotní gymnastické míče, sítě). Jitka 
Kopečková, ředitelka MŠ Gorkého

Vzdělávací centrum Slezské univer-
zity v Krnově v rámci realizace projektu 
s  názvem „Rozvoj e-learningu v  oblasti 
vzdělávání pedagogů v  Moravskoslez-
ském kraji“ zahájí od  listopadu 2009 
pilotní ověřování I. etapy nově vytvo-
řených e-learningových kurzů, připra-
vených dle analýzy vzdělávacích potřeb 
mezi pedagogy v  Moravskoslezském 
kraji. Prvních deset e-learningových 
kurzů čerpá témata z oblasti jazykových 
kurzů, počítačových kurzů, komunikač-
ních technik a práce s žáky se speciální-
mi vzdělávacími potřebami.

V  e-learningových kurzech se obje-
vuje potřebný teoretický základ a přitom 
kurz nevyžaduje po  posluchačích pří-
mou účast v učebnách, studují z pohod-
lí domova. Posluchači však nejsou při 
studiu opuštění, mají možnost zapojit 
se do on-line diskusí s lektorem či ostat-
ními studujícími. Přesto je u vybraných 
kurzů přece jen nutné osobní setkání 
ve skupině, za účelem dostatečného pro-
cvičení různých technik a výměny zku-
šeností. Řešením jsou takzvaná kolokvia. 

U všech nabízených kurzů se během 
studia objevují různá cvičení, případové 
studie, kontrolní otázky, příklady z praxe 

a  poslechová cvičení, které napomáhají 
k pochopení a kontrole pozornosti dané-
ho tématu. Výstupem každého e-kurzu 
je buď závěrečný test, splnění kontrol-
ních otázek či cvičení nebo účast na zá-
věrečném kolokviu. 

Po  úspěšném splnění všech po-
vinností obdrží posluchač osvědčení 
o  absolvování akreditovaného kurzu 
Ministerstva školství, mládeže a  tělový-
chovy v rámci dalšího vzdělávání peda-
gogických pracovníků. Projekt „Rozvoj 
e-learningu v DVPP“ je spolufi nancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky, proto veš-
keré připravované e-learningové kurzy 
jsou pro pedagogy základních a  střed-
ních škol z  Moravskoslezského kraje 
zcela zdarma. V  rámci projektu je však 
omezena kapacita pilotního ověření kur-
zu na 15 osob. 

Veškeré informace se již nacházejí 
také na webu Vzdělávacího centra v Kr-
nově (www.vck.slu.cz), kde naleznou zá-
jemci i přihlášky, které je nutno odeslat 
do  23. 10. 2009. Pilotní ověření e-kur-
zů proběhne v  období listopad 2009 až 
březen 2010. Vendula Gronkowiecová, 
Vzdělávací centrum Krnov

Je to už deset let, co v prostorách bý-
valé mateřské školy na Sídlišti pod Cvi-
línem začala pracovat Církevní základní 
škola a  mateřská škola, která poskytuje 
vzdělávání  žákům se speciálními vzdě-
lávacími potřebami s  cílem rozvinout 
jejich osobnosti tak, aby se co nejlépe 
mohli zapojit do běžného života. 

Už při svém vzniku škola deklarova-
la záměr poskytovat vzdělání všem, bez 
ohledu na stupeň postižení. „Školu jsme 
otevírali v době, kdy nebylo zvykem, aby 
děti s  postižením chodily do  školy. Ta-
kovým dětem bylo vzdělávání odepřeno 
a žily s nálepkou nevzdělavatelný. Museli 
jsme přemlouvat i  rodiče, kteří nevěřili, 
že by jejich dítě školní docházku mohlo 
zvládnout, považovali nás za blázny. Ale 
povedlo se a myslím, že nejen dětem, ale 
i  jejich rodině škola prospívá a  zvyšuje 
sebevědomí. Staly se z nich normálně fun-
gující rodiny, v nichž děti chodí do školy, 
byť se vzdělávají jinak, než běžná popula-
ce,“ řekl ředitel školy Svatopluk Chlápek. 
Dnes se více než třicet žáků Církevní 
základní školy a  mateřské školy, kteří 
jsou nejen z Krnova, ale i z širšího oko-
lí, například z  Horního Benešova nebo 
Moravského Berouna, vzdělává v  ně-
kolika  programech. Jsou jimi mateřská 
škola, přípravný stupeň základní školy 
speciální, základní škola speciální a  re-

habilitační třída základní školy speciál-
ní určená pro žáky s těžším postižením. 
„Velmi se nám osvědčil přípravný stupeň 
základní školy speciální. Dva naši bývalí 
žáci postižení autismem po  jeho absol-
vování pokračují ve vzdělávání na běžné 
základní škole. Start u  nás byl pro ně 
důležitý, stejně jako konzultace našich 
pedagogů s  jejich novými učiteli, které 
pomohly k tomu, že se děti lépe začlenily 
do třídního kolektivu a do výuky,“ uvedl 
Svatopluk Chlápek. 

Protože děti s těžším postižením mají 
školní docházku prodlouženou na deset 
let, škola už má první čtyři absolventy, 
kteří začali chodit do školy v roce 1999 
a ze školy vyšli v minulém školním roce. 
Může se ale chlubit také dalšími úspěchy. 
Letos se například vyučil na kuchaře její 
bývalý žák Emil, který byl v  roce 1988 
označen za nevzdělavatelného. „Za deset 
let se vůbec udála celá řada zajímavých 
věcí. V  akci „Rama – počítače školám“ 
jsme ve  školním roce 2002/2003 vyhráli 
sto tisíc korun na nákup počítačů, o  rok 
později náš školní web získal ocenění 
Charty 77. Předloni jsme společně se stře-
diskem Benjamín a městem Krnov zrea-
lizovali projekt veřejného hřiště v prosto-
rách školy s názvem „Zahrada setkávání“ 
a minulý rok jsme se zapojili do meziná-
rodního projektu Comenius, kterého se 

účastníme společně se stejně zaměřenými 
školami z Velké Británie, Belgie, Rakous-
ka a Litvy, a začali také spolupracovat se 
speciální školou v Hlubčicích,“ vyjmeno-
val jen několik aktivit ředitel školy. 

Stejně aktivní by chtěla škola být 
i  nadále a navíc má další cíle. „Myslím, 
že škola se nám už rozrostla do  maxi-
málních rozměrů, stabilizovala se a  také 

pedagogové, kteří u nás působí, mají od-
borné vzdělání, jež si neustále doplňují. 
Proto se teď chceme soustředit především 
na kvalitu a zpracovat takový vzdělávací 
program, aby výuka byla na  co nejvyšší 
úrovni,“ uzavřel Svatopluk Chlápek. 

Více o Církevní základní škole a ma-
teřské škole najdete na  www.specialni-
skolakrnov.cz.                                      (dc)
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láž z  přírodních materiálů, monotyp. Pro 
velký zájem je nutné přihlásit se předem 
na tel. 775 593 353 nebo e-mail: vankova@
mikskrnov.cz. Út 13.10. (16.00 – 18.00). 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
DŮM NAD ŘEKOU – knihovna mého 
srdce. Setkání s besedou o historii krnov-
ské knihovny. Přednáší Eva Garguláková 
a Erika Gajdošová. Čt 8.10. (18.00). 
ROZHLÉDNI SE, ČLOVĚČE – beseda 
s Bedřichem Ludvíkem. Čt 1.10. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
V ZÁŘI LAMIPÓNU A LESNÍCH VIL – 
zahrada SVČ Méďa, s  sebou lampión. Pá 
16.10. (18.00). 
DRAKIÁDA – louka u Salvatoru. So 17.10. 
(10.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK A  JEŽIBABA – žertovná po-
hádka s písničkami. Ne 18.10. (15.00). 
Hlavní náměstí 
KRNOV – MĚSTO STROMŮ – slavnostní 
ukončení roční kampaně věnované nejen 
stromům. Vystoupí dívčí pěvecký sbor 
Ars Voce, dixieland ZUŠ Krnov Jazzle, Al-
chemy, hry a soutěže pro děti, informační 
a prodejní stánky. Út 20.10. (14.00 - 16.00).
Kofola music club
MONKEY BUSINESS – Pá 25.9. (20.00). 
RIPE FOR BLUES, FUSION TRIO, DDK – 
a hosté. Ne 27.9. (20.00). 
KOMICI s.r.o. – pořad Na stojáka. Pá 2.10. 
(20.00).
JARADROM – So 3.10. (20.00).
CHINASKI – So 10.10. (20.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.fl emmichovavila.estranky.cz
ČAJ O  PÁTÉ – Set-kavárna. Pá 25.9. 
(18.00).
CVILÍNSKÉ SETKÁNÍ – zastavení 2. Sraz 
u kostela na Cvilíně. St 30.9. (17.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
ŽIVOTY TĚCH DRUHÝCH – výstava 
citací z  deníků a  fotografi í žen – cizinek. 
Výstava potrvá do konce září.
DROBNOSTI – výstavy drobných výtvar-
ných prací Krnovana Jana Kuby. Vernisáž 
St 7.10. (18.00). 
VEČÍREK S  LUMÍREM – posezení se 
šumperským multiinstrumentalistou Lu-
mírem Vobejdou. So 10.10. (18.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
MARIE HAVLENOVÁ SAUDKOVÁ – vý-
stava potrvá do 30.9. 
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Galerie ZPAP
Opole, ul. Krakowska 1
www.zpap.opople.pl
LADISLAV STEININGER – výstava ob-
razů, kreseb a objektů krnovského výtvar-
níka v  prestižní polské galerii. Vernisáž 
25.10. (18.00). Výstava potrvá do 14. října. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-
info.cz, http://krnov.cyklistikakrnov.com, 
www.infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.
cz, www.kctkrnov.cz

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 25.9.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
26.9.: 9.00 – 21.00, Ne 27.9.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 28.9.: 6.30 – 8.00, 12.00 
– 16.00, 18.00 – 21.00, Út 29.9.: 12.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 30.9.: 11.00 – 16.30, 
18.00 – 21.00, Čt 1.10.: 8.00 – 9.00, 12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 2.10.: 12.30 – 
15.00, 17.00 – 21.00, So 3.10.: 9.00 – 21.00, 
Ne 4.10.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Infor-
mace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
www.krnov.cz/sport 
Pá 25.9.: 8.00 – 13.00, 16.15 – 17.45, So 
26.9.: 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 
27.9.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 18.00 – 
19.30. Po 28.9. – Čt 1.10.: 8.00 – 13.00, Pá 
2.10.: 8.00 – 13.00, 16.15 – 17.45, So 3.10.: 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 4.10.: 
10.00 – 11.30 (jen hokejky), 18.00 – 19.30. 
Informace na tel.: 554 611 397.
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na  daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a  provozní řád najdete 
na www.krnov.cz v rubrice Sport. 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.

Mateřská škola na Gorkého ulici 
má řadu štědrých příznivců

Rozvoj e-learningu v oblasti 
vzdělávání pedagogů

V Krnově se hraje 1. volejbalová liga

Chystá se Den orientace v přírodě

Sport pro všechny - to je především rekreační sport

V Církevní základní škole a mateřské škole poskytují pedagogové vzdělávání žákům se 
speciálními vzdělávacími potřebami už deset let.

Sport

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Církevní základní škola a mateřská škola slaví deset let

TJ Krnov : VK Tatra Kopřivnice 1:3 
(-23, 17, -21, -21) a 0:3 (-21, -21, -18)

Volejbalový tým juniorů TJ Krnov, 
který v  letošní sezóně bojuje v  1. lize, 
měl premiéru v této soutěži na domácím 
hřišti. Své první vystoupení sice ještě 
nedokázal proměnit ve vítězství, ale pro-
padák to rozhodně nebyl. Jeho soupeř 
z Kopřivnice, který hraje tuto soutěž již 
druhou sezónu, nebyl po  herní strán-
ce nijak výrazně lepší, ale v  kritických 
momentech jednotlivých setů dokázali 
jeho hráči hrát trpělivěji a přesněji, než 
Krnované. 

Hráči TJ Krnov zaplatili nováčkov-
skou daň. Hlavně na  začátku prvního 
setu. To nechali soupeře odskočit až 
na  rozdíl deseti bodů, ale v  závěru stav 
dotáhli a prohráli jen nejtěsnějším rozdí-
lem. Zato ve druhém setu už jasně domi-
novali domácí hráči a soupeř se nestačil 
divit. Ovšem měl velkou výhodu v silné 
lavičce. Trenér hostů střídal hráče, točil 
se sestavou a to se projevilo v dalších se-
tech. Domácí tým měl sice také dva hrá-

če na  lavičce, ale střídat mohl jen spo-
radicky, protože tito hráči jsou nováčky 
a herně je tato soutěž pro ně silná. Přesto 
to byl boj o  každý míč a  o  konečném 
výsledku rozhodovaly chyby způsobené 
nervozitou a nezkušeností. Druhý zápas 
byl také vyrovnaný, hlavně první dva 
sety, ale soupeř si dokázal hru Krnova 
přečíst a úspěšně bránit útoky blokem. 

„Naši hráči bojovali, dřeli, ale sil ubý-
valo a tak se i podruhé radovali z vítězství 
hosté. Je velká škoda, že ani druhá nej-
vyšší soutěž v  republice nepřilákala moc 
diváků. Na  lavičkách sice byli fandové, 
ale šlo převážně o rodiče hráčů a děvčata 
z oddílu juniorek a kadetek. Jim patří dík 
za podporu našeho družstva,“ řekl trenér 
Jaromír Kopeček. 

Sestava: nahrávač - Lukáš Habara, 
smeč - Vojta Navrátil, Tomáš Mocik, 
blok - Ondra Andrys (kapitán), Jirka 
Malík, universál - Dan Siuda. Náhradní-
ci - Tonda Keclík a Marek Wawrzyniak. 
Další utkání 1. ligy juniorů hraje tým TJ 
Krnov 26. října v Nivnici.                    (jk)

Středisko volného času Méďa Kr-
nov, Klub orientačních sportů Krnov 
a  TJ Lokomotiva Krnov zvou všechny 
děti, žáky a  studenty na  Den orientace 
v  přírodě, který proběhne na  zahradě 
SVČ Méďa a v cvilínském lese v pondělí 
5. října. Zájemci se v  průběhu dne do-
zví řadu informací o  sportovní aktivitě 
spojené s  pohybem v  lesním prostředí, 
seznámí se s orientační mapou a budou 

mít možnost vyzkoušet si své orientační 
schopnosti.

Presence se uskuteční od  8.00 
do  9.00 hodin, start od  9.00 hodin. 
Kromě závodu se děti mohou zúčastnit 
soutěže v rychlostním ražení a absolvo-
vat miniškolu orientačního běhu. Více 
informací poskytne Veronika Kozlíková 
na tel. 554 614 690, 775 055 215, e-mail: 
veronika.kozlikova@svcmeda.cz.

Oddíl - odbor Sport pro všechny 
(SPV) má v  naší tělovýchovné jedno-
tě zapuštěny kořeny již velmi hluboko. 
Předsedou je Zbyněk Klein - dlouhodo-
bý funkcionář TJ Krnov. 

V  oddíle se neklade důraz na  vý-
konnostní cíle a nabízí pro většinu z nás 
velmi přijatelné vstupní podmínky. Stačí 
pouhá chuť rekreačně sportovat v někte-
rém z našich kolektivů. Jsme připraveni 
přijmout každého, kdo projeví zájem 
o  volejbal, sálovou kopanou, zdravotní 
cvičení, cvičení předškolních dětí, cvi-
čení dětí s  rodičem a starších cvičenců. 
SPV je proto logicky největším naším 
oddílem a čítá téměř tři sta členů. 

Je velmi potěšitelné, že velké zapojení 
evidujeme každoročně u cvičení dětí - ať 
samostatně cvičících předškoláků nebo 
cvičení těch nejmenších capartů s  ro-
diči. Pestrý program jim každé pondělí 
od  16.30 do  18.30 hodin v  tělocvičně 
Střední pedagogické školy a  Střední 
zdravotnické školy Krnov na  Jiráskové 
ulici připravují zkušení cvičitelé. 

V  odboru SPV je nemalý zájem 
i o volejbal - čtyři skupiny jsou toho dů-
kazem. Kolektivy přijímají nové členy 
a nahrazují jimi ty, kteří se sportováním 
z různých důvodů přestanou. Pro volej-

bal využíváme tělocvičnu bývalé základ-
ní školy na Opavské ulici, tělocvičny ZŠ 
na Smetanově okruhu a gymnázia.

Sálová kopaná mužů má v oddíle tra-
dici již několika desetiletí. Dříve však byl 
o ni větší zájem. Poslední dobou se ko-
lektiv doplňuje jen sporadicky a to i přes 
nábor prováděný vždy před sezonou. 
Muži se scházejí vždy v  pátek od  19.30 
hodin v tělocvičně na Smetanově okru-
hu a jedná se o rekreační fotbálek.

Pro sportovně založené v seniorském 
věku máme taktéž v  oddíle uplatnění. 
Senioři se zabývají míčovými hrami 
a  scházejí se jednou týdně v  tělocvičně 
ZŠ na Smetaně okruhu.

Poslední skupinou je zdravotní cvi-
čení - převážně žen. To probíhá třikrát 
týdně v  malé tělocvičně mateřské školy 
na  Gorkého ulici. Bližší informace po-
skytne ředitelka této mateřské školy Jitka 
Kopečková.

Tak co, už jste si vybrali z naší roz-
sáhlé oddílové nabídky? Pro ty, kteří se 
nestraní kolektivu, nedělají si větší pro-
blémy se svou fyzičkou či nespokojenos-
tí se svým tělem, to je myslím snad dob-
rá pobídka. Sport pro všechny TJ Krnov 
na  vás čeká! Pavel Čech, tajemník TJ 
Krnov
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V  polském partnerském 
městě Prudniku se 
ve  dnech 11. až 13. září 

uskutečnil 15. ročník Veletrhu 
podnikání a  řemesel Inter-
Region „Dům a zahrada“. V této 
významné akci, které se zúčastni-
lo 130 firem z celého Polska a čes-
ko-polského příhraničí, mělo 
zastoupení také město Krnov, 
které na  svém stánku prezento-
valo turistické a  podnikatelské 
aktivity Krnovska a Euroregionu 
Praděd včetně parní úzkokolej-
né trati Třemešná-Osoblaha pro-
vozované Slezskými zemskými 
drahami.

Zahájení veletrhu se zúčast-
nila starostka Krnova Renata 
Ramazanová a  vedoucí od-
boru školství, kultury a  spor-
tu Městského úřadu v  Krnově 
Pavlína Říhová. Hospodářskou 
komoru Bruntál zastupoval 
Jaroslav Balcárek. 

Veletrh byl v  průběhu všech 
tří dnů bohatě navštěvován ne-

jen obyvateli Prudniku a celého 
Opolského kraje, ale i  návštěv-
níky z  České republiky a  do-
provázela ho řada kulturních, 
společenských a  sportovních 
akcí. V jedné z nich, turnaji part-
nerských měst v kopané, nás vý-
borně reprezentovalo mužstvo 
Krnova, které obsadilo vynikající 
druhé místo, když ve fi nále pro-
hrálo s  italským družstvem San 
Giustino až na pokutové kopy.

Nejvýznamnějším úspěchem 
bylo závěrečné hodnocení ve-
letrhu, kdy prezentační stánek 
města Krnova byl oceněn pohá-
rem „Mister targów 2009“.

Závěrem dovolte, abych 
poděkoval Evě Markové z  od-
boru školství, kultury a  spor-
tu Městského úřadu v  Krnově 
a  radnímu Josefu Hercigovi 
za  přípravu a  příkladnou pre-
zentaci a  reprezentaci našeho 
města. 

Ing. Zdeněk Welna, 
radní města Krnova

Prezentace Krnova na veletrhu 
získala ocenění Mistr trhů 2009

Dívky z Prudniku mají očkování 
proti lidským papilomavirům zdarma

Sto čtyřicet tisíc zlotých. 
Tuto částku uvolnilo ze 
svého  rozpočtu město 

Prudnik na  očkování proti lid-
ským papilomavirům (HPV), 
které způsobují karcinom dělož-
ního čípku, což je po  rakovině 
prsu druhá nejčastější příčina 
úmrtí žen v Polsku. 

Očkování zdarma bude na-
bídnuto třináctiletým obyvatel-
kám Prudniku. „Schválený pro-
gram bude mít smysl jedině tehdy, 
když očkování podstoupí každý 
následující ročník dívek. Musíme 
se starat o naši mládež, aby v bu-
doucnu se měl kdo starat o nás,” 
zdůvodnil rozhodnutí města 
radní Jacek Szczepański. 

O tom, zda své dcery nechají 
naočkovat nebo ne, rozhodnou 

rodiče, které s  výhodami této 
formy prevence seznámí gyne-
kolog na  speciálních setkáních. 
„Lépe předcházet problémům, 
než je následně léčit. Odhaduji, 
že tímto způsobem dosáhneme 
osmdesátiprocentní pročkovanos-
ti. Tři nezbytné dávky stojí kolem 
1500 złotých. Ne všichni rodiče si 
ale mohou takový výdaj dovolit. 
Nyní tedy dostávají příležitost za-
bezpečit své děti bezplatně,” řekl 
Adam Szlęzak, předseda společ-
nosti Optima Medycyna.

Lékaři v Polské republice kaž-
dý rok diagnostikují přes 3600 
nových případů a  ročně na  tuto 
diagnózu zemře přibližně dva 
tisíce pacientek. „Tato čísla nás 
katapultují do  čela evropské čer-
né listiny,” uvádí Adam Szlęzak 

a  dodává: „Abychom nelichotivé 
statistiky změnili, musí vzrůst od-
povědnost společnosti. Karcinom 
děložního čípku, jako mnoho ji-
ných karcinomů, je léčitelný. Pod 
jednou podmínkou – a  tím je 
včasná diagnóza.” 

Zatímco včasná diagnóza 
a  účinná léčba je v  rukou léka-
řů, prevence je především věcí 
zodpovědnosti každé ženy za své 
vlastní zdraví. Od  roku 2003 
v Prudniku Optima provádí pre-
ventivní cytologická vyšetření. 
Na  její pozvání se ale dostavuje 
velmi malá skupina žen, oko-
lo sedmnácti procent, což i  tak 
představuje vysoké procento 
v porovnání s  jinými zařízeními 
v zemi.
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České a polské děti se sešly 
na Cvilíně

Na Prudnicku vznikají nové stezky pro pěší a cyklisty i hipostezky

Prudničtí 
na Ukrajině

V lese na Cvilíně se ve čtvr-
tek 17. září odpoledne 
setkalo patnáct předškol-

ních dětí a  rodičů z  mateřské 
školy na Žižkově ulici v Krnově 
a patnáct polských předškolních 
dětí s  rodiči z  mateřské školy 
v  Hlubčicích, které zde čeka-
lo překvapení v  podobě lesních 
skřítků „Semtamdřívků“. 

Děti společně sbíraly v  lese 
přírodniny, z nichž pomocí pro-
vázků a  nůžek vyrobily lesním 
skřítkům velmi zdařilé „hudební 
nástroje“. Polské děti nás pře-
kvapily zpěvem české písničky 
„V  lese je krásně, jehličí voní“, 
kterou si s  našimi dětmi za  do-
provodu fl étniček, 
kytary a  vyrobených 
dřevěných nástrojů 
společně zazpívaly. 
Do  této zdařilé akce 
se zapojily i  student-
ky Střední pedago-
gické školy a  Střední 
zdravotnické školy 
Krnov. 

Došlo tak k  realizaci prv-
ní části projektu „Českopolské 
tradice, ty neznají hranice“, kte-
rý je spolufi nancován z  Fondu 
mikroprojektů Euroregionu 
Praděd v rámci Operačního pro-
gramu příhraniční spolupráce 
2007 – 2013 ČR-PR. Vyrobené 
„hudební nástroje“ jsou vysta-
veny v  mateřské škole Žižkova 
a  později bude výstava převe-
zena i  do  polské mateřské ško-
ly v  Hlubčicích. Průběh této 
akce můžete shlédnout na  na-
šich webových stránkách www.
mszizkovakrnov.cz, oddíl Akce. 
Jaroslava Kocourková, učitelka 
MŠ Žižkova

V  Prudniku a  jeho nej-
bližším okolí se v  těchto 
dnech objevily nové turis-

tické tabule a  značení, jejichž 
vybudování je součástí projektu 
„Vytvoření regionální turistic-
ko-ubytovací základny podhůří 
Opavských hor“ a  realizuje ho 
město Prudnik. 

Projekt má několik čás-
tí a  jednou z  nich je výstavba 
multifunkčních stezek – pěších, 
hipostezek a  cyklostezek. Jejich 
celková délka dosáhne více než 
56 km, když nejvíce kilometrů, 
pětatřicet, bude patřit cyklostez-
kám. 

Kde zájemci stezky najdou 
a kudy vedou se dozvědí z map se 
satelitními snímky a  schématy, 
které jsou umístěny na  speciál-
ních tabulích, mimo jiné u pout-
ního místa sv. Josefa nebo vedle 
niemysłowické nádrže. Označení 

stezek již proběhlo a to v soula-
du s  pravidly pro značení turis-
tických tras Polského turisticko-
vlastivědného sdružení (PTTK). 
Stezky pro pěší byly označeny 
bílo-zelenými čtverci s postavou 
člověka, cyklostezky čtvercem se 
zeleným páskem a  kolem, a  hi-
postezky oranžovou barvou.

Další akcí v  rámci projek-
tu je výstavba vyhlídkových 
věží na  Kozí hoře u  Prudniku 
a  v  obci Wieszczyna. Zatímco 
v červenci byly jen základy, kon-
cem září se práce chýlí ke konci. 
Konstrukce patnáctimetrových 
věží již stojí a zanedlouho z nich 
budou obyvatelé i  návštěvníci 
Prudnicka obdivovat panorama 
Prudniku a Opavských hor včet-
ně Biskupské kupy.

Před devíti lety podepsalo 
město Prudnik partner-
skou smlouvu s  ukrajin-

ským městem Nadvirna. Výběr 
Nadvirné jako partnerského 
města nebyl náhodný. Část 
předků současných obyvatel 
Prudniku a jeho okolí totiž před 

rokem 1945 v Nadvirné, která se 
v  meziválečném období nachá-
zela na  polském území, žila. 
Mezi městy se během let roz-
vinula plodná spolupráce, jejíž 
součástí byla srpnová návštěva 
delegace z Prudniku v Nadvirné. 
Členkami delegace byly také 
zástupkyně Krnova, starost-
ka Renata Ramazanová a  Eva 
Marková z odboru školství, kul-
tury a  sportu Městského úřadu 
v Krnově. 

Pobyt prudnické delega-
ce zahájilo ofi ciální setkání se 
starostou a  radními Nadvirné, 
které bylo věnováno prezentaci 
dosud realizovaných společných 
projektů, připomenutí vzniku 
partnerské spolupráce a  před-
stavení jejího téměř desetiletého 
průběhu, včetně nástinu plánů 
dalšího rozvoje. Velmi důleži-
tou částí návštěvy Prudničanů 
pak byla jejich účast na oslavách 
400 let římskokatolické farnosti 
Nanebevzetí Nejsvětější Panny 
Marie v  Nadvirné s  odhalením 
pomníku Jana Pavla II., daru 
farnosti, který inicioval předse-
da opolské Společnosti polsko-
ukrajinské spolupráce Nadwórna 
Adam Karcher. Rozcestník na ulici Dąbrowského.

Nové odpočinkové místo s  tabu-
lemi u  poutního místa sv. Josefa 
v Prudniku Lese.

Stánek města Krnova přitahoval pozornost návštěvníků veletrhu. Na je-
jich dotazy odpovídali Eva Marková z odboru školství, kultury a sportu 
Městského úřadu v Krnově a radní Josef Hercig.



Příští číslo Česko-polského 
informačního kurýru 

na české straně vyjde 23. října, 
uzávěrka tohoto vydání 

je 16. října. Na polské straně 
Kurýr vyjde 28. října, 
uzávěrka je 21. října.

V  polovině září se Prudnik 
stal hospodářským cen-
trem Polska. Stalo se 

tak díky Veletrhu podnikání 
a  řemesla Inter-Region „Dům 
a  zahrada“, který se zde konal 
od 11. do 13. září. 

V  průběhu tří veletržních 
dnů na něm svou nabídku před-
stavilo více než sto třicet vysta-
vovatelů reprezentujících obory 
stavebnictví, nábytkářství, stolař-
ství, topenářskou techniku nebo 
zahradnictví. Návštěvníci měli 
příležitost si prohlédnout také 
nabídku užitkové keramiky a ru-
kodělných výrobků. Již tradičně 
veletrh Inter-Region doprovázel 
hospodářský seminář věnova-
ný rozvoji drobného podnikání 
a přeshraniční spolupráce. 

Součástí veletrhu byl rovněž 
mezinárodní fotbalový turnaj 
partnerských měst Prudniku, 
který se odehrál v sobotu 12. září 
na  hřišti Orlík v  prudnickém 
městském parku. Zúčastnilo se 
ho šest týmů, z  toho dva z  ital-
ského San Giustina a jedno druž-
stvo z  Krnova. Vítězem turnaje 
se stal jeden z  italských man-
čaft ů, druhé místo vybojovali 
Krnováci a na třetím místě skon-
čil prudnický OSiR Team. 

Organizátorem Veletrhu 
podnikání a  řemesla Inter-
Region „Dům a  zahrada” je 
Městský úřad v Prudniku, spolu-
organizátorem letošního roční-
ku bylo informační středisko sítě 
Europe Direct pracující v Centru 
hospodářského rozvoje v Opole.

Veletrh Inter-Region přilákal návštěvníky i ze zahraničí STANE SE
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Prudnický hudební festival 
vstupuje do své druhé poloviny

Krnovanům se na Prudnickém 
pěším maratónu velmi líbilo

Z Krnova do Prudniku 
se pěšky vydalo sedmnáct turistů

Milovníci vážné hudby 
se mohou těšit ještě 
na  čtyři koncerty 

17.  ročníku Slezského festivalu 
Ludwiga van Beethovena, který 
v  Prudniku probíhá od  9. září. 
Festival se koná pod čestnou 
patronací maršálka Opolského 
vojvodství, přednosty prudnic-
kého okresu a starosty Prudniku 
a  díky dotacím Ministerstva 
kultury a  národního dědictví, 
Euroregionu Praděd a  vojvod-
ského úřadu v Opole bylo možné 
podstatným způsobem rozšířit 
jeho program. Zatímco v  roce 
2008 se uskutečnily čtyři kon-
certy, letos jich organizátoři při-
pravili osm.

Festival byl slavnostně zahá-
jen 9. září v prudnickém muzeu 
přednostou prudnického okre-
su Radosławem Roszkowským, 
starosty Franciszkem Fejdychem 
a Stanisławem Hawronem a také 
iniciátorem a tvůrcem programu 
festivalu, jeho uměleckým ve-
doucím Zbigniewem Pawlickým. 
Prvním účinkujícím byl komor-
ní soubor Camerata Vistula 
a během večera zazněly skladby 
patrona festivalu Ludwiga van 
Beethovena.

Další koncert festivalu 
se uskutečnil ve  farním kos-

tele sv.  Michala Archanděla 
v  Prudniku 12. září. Mistrovský 
večer v  podání jednoho z  nej-
lepších polských hudebníků 
Krzysztofa Jakowicze (hous-
le), který vystoupil společně 
s  Behemot Quartettem přitáhl 
do  sakrálního prostoru desítky 
vnímavých posluchačů. Ty po-
tleskem ocenily skladby Johanna 
Sebastiana Bacha, Tommase 
Albinoniho a Antoni Vivaldiho.

Na  stejném místě se 16. září 
uskutečnil varhanní koncert 
Jaroslava Tůmy z České republi-
ky. Vynikající varhaník, cemba-
lista a hráč na klavichord, impro-
vizátor, skladatel a pedagog pre-
zentoval skladby mistrů klasické 
hudby Felixe Mendelssohna, 
Wilhelma Middelschulte, Jo-
hanna Sebastiana Bacha a sklad-
by českých a  polských sklada-
telů Jana z  Lublina, Vítězslava 
Nováka a Bohuslava Martinů.

Slezský festival Ludwiga van 
Beethovena bude pokračovat 
do 20. října.

Sedmého ročníku Prud-
nického pěšího maratónu, 
ktreý se konal 19. září, se 

zúčastnilo čtyřicet členů i nečle-
nů odboru Klubu českých turistů 
(OKČT) Krnov. O velkém zájmu 
Krnovanů o  tento turistický 
pochod svědčí fakt, že ačkoliv 
jsme tuto akci nepropagovali 
o nic více, než naše ostatní akce, 
zájemci zcela zaplnili autobus, 
který jsme zvlášť pro tuto příle-
žitost objednali. 

Na  akci byly vypsány trasy 
14 a  19 km a  novinkou letošní-
ho ročníku byla trasa 50 km se 
startem v  Krnově na  náměstí. 
Cíl všech tras byl v  Prudniku 
na Kucharského palouku u pout-
ního místa sv. Josefa v Prudniku 
Lese. Počasí bylo nádherné, 
k  příjemné atmosféře přispěla 
také výborná organizace, na kon-
trolách jsme obdrželi občerstve-
ní, v cíli pak hezký účastnický list 
a  klobásku, kterou jsme opékali 
přímo u  cíle, kde organizátoři 

připravili oheň. Tři naše členky 
prošly trasu 19 km, ostatní jsme 
absolvovali trasu 14 km, na které 
nás překvapila velká účast pol-
ských dětí.

Na  startu jsme předali or-
ganizátorům několik výtisků 
Zpravodaje MiniEuroranda, což 
je mezinárodní turistická akce, 
která se bude konat v  Krnově 
od  7. do  10. října 2010. Polští 
přátelé nám zase předali je-
jich Zpravodaj k  6.ročníku 
Evropského týdne cykloturisti-
ky UECT, jenž se u  nich usku-
teční 10. až 17. července 2010. 
Věříme, že se i nadále bude naše 
vzájemné putování rozvíjet. 
Chtěli bychom všechny občany 
pozvat na  tyto akce, které jis-
tě budou stát za  to. Informace 
budou zveřejněny v  našich vý-
věsních skříňkách na  nádraží 
ČD a  naproti základní školy 
na  Smetanově okruhu - v  blíz-
kosti stadionu na Petrovické uli-
ci. OKČT Krnov

Tři stovky turistů se v sobo-
tu 19. září vydalo na  trasy 
7.  ročníku Prudnického 

pěšího maratónu, které měřily 
14, 19 a 50 kilometrů. 

Nejdelší trasa vedla z krnov-
ského náměstí přes Ježník, Staré 
Purkartice, Město Albrechtice, 
Liptaň, Pitárne a  Jindřichov 
na  palouk Kucharského 
u  Prudniku a  po  cestě se mohli 
turisté rozhlédnout po  krajině 
z vyhlídkových věží na Vyhlídce 
a Strážnici. Přes náročnost trasy 
do  jejího cíle dorazilo šestnáct 
ze sedmnácti účastníků, kterým 
zdolání padesátikilometrové 
pouti mezi partnerskými městy 
trvalo od  jedenácti do  třinácti 

hodin. 
Zatímco se na  nejdelší tra-

su vydali kromě jedné výjimky, 
kterým byl Roman Martynek 
z  Těšínského Slezska, samí 
Poláci, na  kratších trasách se 
objevila více než čtyřicetičlenná 
skupina z krnovského Klubu čes-
kých turistů. Tak početná účast 
českých přátel organizátory ma-
ratónu mile zaskočila. 

Pořadatelem Prudnického 
pěšího maratónu byl prud-
nický oddíl Polského turis-
ticko-vlastivědného sdružení 
(PTTK), Prudnický týdeník 
(Tygodnik Prudnicki), Městský 
úřad v  Prudniku a  Lesní správa 
Prudnik.

Hala OsiR se od  11. do  13. září zaplnila vystavovateli a  návštěvníky 
14. ročníku Veletrhu podnikání a řemesla Inter-Region „Dům a zahrada“.

Za varhany v kostele sv. Michala 
Archanděla usedl český varhaník 
Jaroslav Tůma.

Krzysztof Jakowicz a  Behemot 
Quartett.

SETKÁNÍ S  BÁSNÍKEM – set-
kání s  mladým prudnickým bás-
níkem Waldemarem Jocherem 
v  Prudnickém kulturním středisku. 
Pá 25.9. (17.00). 
10. POCHOD V  BARVÁCH POD-
ZIMU – v Pokrzywné a Jarnołtówku. 
Organizuje PTTK Prudnik. So 26.9. 
17. SLEZSKÝ FESTIVAL LUDWIGA 
VAN BEETHOVENA PRUDNIK 
2009 - koncert v kostele Božího mi-
losrdenství v  Prudniku. Vystoupí 
varšavský mužský sbor Harfa a  só-
listé Agnieszka Niewiadomska (sop-
rán), Tadeusz Adamczyk (baryton), 
Justyna Gordon (klavír) Mirosław 
Janowski (dirigent). V  programu 
zazní mimo jiné skladby Stanisława 
Moniuszki a Wacława Lachmana. So 
26.9. (19.00).
17. SLEZSKÝ FESTIVAL LUDWIGA 
VAN BEETHOVENA PRUDNIK 
2009 - koncert v prudnickém muzeu. 
Vystoupí Slezské kvarteto ve  slože-
ní Szymon Krzeszowiec (housle), 
Arkadiusz Kubica (housle), Łukasz 
Syrnicki (viola), Piotr Janosik (vi-
lolocello) zahraje skladby Ludwiga 
van Beethovena, Grażyny Bacewicz, 
Antonína Dvořáka. Po 28.9. (19.00).
4. PODZIMNÍ VŘESOVIŠTĚ – ve-
čer poezie a  hudby v  Prudnickém 
kulturním středisku. Út 29.9.
SETKÁNÍ S  PAMÁTKAMI PRUD-
NICKA – akce spojená s  vernisáží 
výstavy fotografi í s názvem „Historie 
zachycená v  obraze – Bílý dům”. 
Komorní sál Prudnického kulturní-
ho střediska. Út 29.9. (17.00).
SETKÁNÍ S  POEZIÍ MLADÝCH 
– večer s  poezií Patrycje Kalety 
v  Prudnickém kulturním středisku. 
Čt 1.10. (17.00).
KRÁMEK S PÍSNIČKAMI – zábav-
ný program pro seniory v  PKS. Út 
6.10. (17.00). 
ROZLOUČENÍ S BÍLÝM DOMEM 
– zábavný program pro senio-
ry v  Tkalcovském domě. St 7.10. 
(16.00). 
PÍSNIČKY SLUNEČNÍ SKUPINY – 
pěvecká soutěž sólistů z 1. až 3. tříd 
základních škol v  komorním sále 
PKS Prudnik. Čt 8.10. (10.00).
POZNÁVÁME PAMÁTKY – slav-
nostní otevření zrekonstruované 
Vokovy věže. Pá 9.10. (18.00).
MALÍŘSKÝ WORKSHOP PRO 
MLÁDEŽ – malujeme zátiší (I.), 
v PKS Prudnik. So 10.10. (10.00).
17. SLEZSKÝ FESTIVAL LUDWIGA 
VAN BEETHOVENA PRUDNIK 
2009 - koncert v sále Hudební ško-
ly v  Prudniku. Mistorvský vokální 
recitál Adama Kruszewského (bary-
ton) a  Anny Marchwińské (klavír). 
Program: Joseph Haydn, Ludwig van 
Beethoven, Stanisław Moniuszko, 
Antonín Dvořák, Mieczysław 
Karłowicz. So 10.10. (19.00).
5. PODZIMNÍ VŘESOVIŠTĚ – ve-
čer poezie a  hudby v  Prudnickém 
kulturním středisku. Vystoupí umě-
lecká skupina z glucholazského kul-
turního střediska. Pá 16.10. (17.00).
MALÍŘSKÝ WORKSHOP PRO 
MLÁDEŽ – malujeme zátiší (II.), 
v PKS Prudnik. So 17.10. (10.00).
17. SLEZSKÝ FESTIVAL LUD-
WIGA VAN BEETHOVENA 
PRUD NIK 2009 – závěrečný kon-
cert festivalu, mimořádně mimo 
Prudnik, ve  středisku „Skowronek” 
Caritas v  Głuchołazech. Vystoupí 
poznaňský vokální soubor Aff abre 
Concinui pod vedením Piotra 
Lewandowského (baryton) ve  slo-
žení Robert Hylla (kontratenor), 
Leszek Marciniak (kontratenor), 
Przemysław Czekała (tenor), Piotr 
Dziurla (bas), Artur Hoff mann 
(bas). Út 20.10. (19.00).
BRAŇME SE ZAPOMNĚNÍ – 
na  cestách za  pevnostní architek-
turou. Setkání v  PKS Prudnik. Út 
20.10. (17.00).

XVII Slezský festival Ludwiga van Beethovena
Prudnik 2009

Sobota 26. září
Kostel Božího milosrdenství, 19.00 hod.

Varšavský mužský sbor Harfa (Moniuszko, Lachman, Panufnik)
Pondělí 28. září

Muzeum Prudnicka, 19.00 hod. 
Slezské kvarteto (Beethoven, Dvořák, Bacewicz)

Sobota 10. října
Hudební škola, 19.00 hod.

Adam Kruszewski (baryton), Anna Marchwińska (klavír)
(Haydn, Beethoven, Moniuszko, Dvořák, Karłowicz)

Úterý 20. října
Středisko „Skowronek“ Caritas v Głucholazech, 19.00 hod.

Poznaňský vokální soubor Aff abre Concinui 
(Vivaldi, Bach, Pękiel, Moniuszko, Ravel)

Festival se koná pod čestnou patronací maršálka Opolského 
vojvodství, přednosty prudnického okresu a starosty Prudniku.

Turisté z Krnova získali v cíli Prudnického pěšího maratónu účastnický list.


